

Лучшие молодые преподаватели СФУ примут участие в «IQ' бале 2007»

В рамках подготовки к губернаторскому студенческому приему «IQ' бал 2007» в красноярских вузах прошли конкурсы «**Лучший молодой преподаватель**».

В каждом вузе кафедры выдвигали своих кандидатов - преподавателей, имеющих достижения в научной работе и преподавательской деятельности, занимающихся общественной работой.

Победитель определялся путем голосования студентов вуза.

По итогам конкурса определились «Лучшие молодые преподаватели» Сибирского федерального университета. Ими стали:

- **Михаил Двинский** — Институт естественных и гуманитарных наук
- **Александр Невежин** — Институт цветных металлов и золота
- **Царев Роман** — Политехнический институт
- **Анна Нихочина** — Институт архитектуры и строительства

Все лучшие молодые преподаватели будут приглашены в качестве почетных гостей на губернаторский студенческий прием «IQ' бал 2007» состоится **1 марта 2007 года в МВДЦ «Сибирь»**.

21 февраля 2007 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/1600>